I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
B" TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: 'EQMETPIA

OEMA 1

A.  Na yopakmmpiocete TI¢ TPOTACELS TOV AKOAOVOOVV YPAPOVTOS 6TV KOAAL GOg dimha otov aplBud mov oyTieTotyel

oe kd0e mpotaom ) AEEn ZQETO, av n tpodtaot elval coot) 1 AAOOX, av 1 tpdtacn eivar AavOacuévn.
a) Xe opBoyavio tpiywvo ABI pe A =90° kat vyog AA 1oydet 611 AB? =BI™-BA.

B) Mia didpecog tpryd@vou to ywpilel o€ 600 1oeuPadikd Tpiymva.

v) Ze Kavoviko eEdymvo, 1 TAevpd Tov givar {om e TO GO TNG OKTIVOG TOV TEPTYEYPALEVOD TOV) KOKAOV.

TPy

0) Xe koKAo axtivag R, To uirkog t0&ov yoviag p popdv divetat amd tov Tomo £ = .

€) Av ol yovieg A ko A tov pryovov ABIT xor AEZ givon copminpopatikés 1ote yio 1o A0yo tov epfadov

(ABT') AB-AT

TOVC LOYVEL OTL = .
S (AEZ) AE-AZ

B. ‘Eoctw tpiyovo ABT pe mhevpéc BI' = a, AT = B kot AB = y. No amodeiéete 611 o =p° +v° — 2BchvA.

OEMA 2

310 TOPOKAT® YU Ol gVOEieC €1, &, Kt €3 ival mapdAinAec. Aivoviar 6Tt TE=4, OA=3, OA=12 kot OB =6.
o)  Novroroyioete ta Tppoto O kot AZ,

B)  No amodeitete 61 Ta piywva OEZ ko OBA-€ivon oo,

EZ
v)  AvOI' =1,5 xaw AZ = 8, vo voloyicete Tov AOYO B’

OEMA 3

Aivetan tetpdymvo ABTA mhevpdc o kot éotm E 10 péco g Al




A.  No anodeitete ot
0) AT =042,
B) AE = aﬁ.
2
B. NoavrmoAoyicete v mpofoin tov Tunuatog AE oty AT
I. Noa vroloyicete 10 gpfaddv tov teTrpaniedpo AAEZ w¢ cuvaptnon tov a.
A A
e
z
B r
OEMA 4
A.  Aivetan icookerés Tpiyovo ABI pe mhevpég a=40, B =25, y=25 ko avtictoyo dyn v,, vy, v, .
No arodeitete Ot
a) to tpiyovo ABI givon apufrvydvio,
B) o epPadov tov tprydvov ABI givan E =300 won teedym tov eivar v, =15 kot vy =v, =24.
¥) 10 TpiywVo 1oV KaTacKELALETAL e TAEVPES foeg pe To Dym v, vy, v, Eivar o&uydvio.
B. Ocwpnote tov 1GLPIGUO:

«To tptywvo mov xatackevdletor e TAEVPES 16€G e TAL VY] OTOLOVONTOTE IGOCKEAOVG Kot apLBAVY®VIOV TPLy®dvov,
elva 1000KEAES KOl 0EVYDVIO.»

Etvot aAnBncn wevdnig o mapamdve 1oyuptopds; No aiTloAoyGETE TV ATAVTINGT GG,




